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= .
$2E JavaScript APl —&
2-1 goutil /\y4r—
1) out BE%X
2R geutil.out(str)
5% str: XFF| (h7E)
RYIE 7L
Bl BT ESNE=-XFENELARCRELTHALET,
WMEJIST7AIL | 5L
BAN—3Y 100
151l <div>
<{gc—script>
var msg = “JavaScript L TERL=-XFF|TT, <br>";
goutil.out(msg);
</gc—script>
</div>
(2) getElementsByMark BE%k
=y geutil.getElementsByMark(mark)
g%k mark: X F 5| (WH7E)
RYfE NodeList, ¥T—2MEFELLZELMEE [EH 41X 0 M NodeList,
S5 BA PCar TUVIZIEB&HIAAT GeneCode B DV —%(data—gc—mark) TIEELT-%

HICTEREMBLES .
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WEJIS T7AIL | 5L
BAN—T3Y | 120
151 {gc—script>

var elem = geutil.getElementsByMark('foo’);

var $obj = $(elem);

<{/gc—script>
(3) containsMark BE%k

£ geutil.containsMark(mark)
515 mark: XF 5| (WH7E)
RY{E BELELABDT—IH PCOAVTUVIZIEOHRAFTFNTLDIGEE true
£REA SIMTHRESIN=-Y—I@N PCaAVTUVIZHEETEINESIHAFHELET,
WMEJIST7AIL | IEL
BAN—3Y [ 120
51 <{gc—script>

if (goutil.containsMark('foo")) {

goutilout(Y—IMEELET);
}
</gc—script>
(4) getParameter BE%X

£ goutil.getParameter(name)
5|5 name: /N\TA—RL (WHIE)
RYE INTGA—REERT XFI, FELLELEE L undefined,
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Bl

JOIZRFURL QYT XFHNSIBESINT/NGA—FELDEFWELET . [
BDNFGA—EANERFET S5E1E. RIOICHBLIz/ATA—2RENFET,

WEJIST7AIL | 5L
BAN—D3Y | 100
451 <{gc—script>
var val = geutil.getParameter("key”);
</gc—script>
(5)  getPostParameter B%{
R goutil.getPostParameter(name)
5% name: /\TA—43% (W7H)
RY{E INTGA—RBZERT XFI, FELELEE L undefined,
BT A= RTAMBIEESNIZNTA—FEDEEZRELET  AAD/NNTA—S

ANEREAETHEBE L. RPITHBRLI/ASA—2RENFET,

WEJIST7AIL | TGl
WAN—T3Y | 120
151 {gc—script>
var val = geutil.getPostParameter("key”);
</gc—script>
(6) getStatusCode BE%K
X goutil.getStatusCode()
5% 7L
RYTE AT—RR—K (BHE)
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B PC HArDLARVADAT—RRAI—FEMBLET,
WEIST7AIL | IEL
BAN—D3Y | 100

il if (gcutil.getStatusCode() == 404) {
gclog.debug(”404 not found”);
]
(7) getMethod BA%k
£5£ goutil.getMethod()
5|4 L
RY{E DOTRRAYYRERT XFFI
EnEA DOIRMAYYREREFELET  RYEIL. ETRKXFRIETRINET,
WE JST7AIL | BZL
BAN—T3Y | 120
51 {gc—script>
if (goutil.getMethod() == 'POST’) {
geutil.out(POST TY™);
}
</gc—script>
(8) getUri BA#K
= geutil.getUri()
518 L
RYfE 1) TR URI &R CFFI
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Bl

YOI RRENTZ URIDIE, RARE . R—FEE . INSA=ZLUNDE D (VO T
ZAMURDZERBLET . UYVITAMURIIZIZIIT)—XFHIFEENEE A,

http://foo.bar/index.html => /index.html

http://foo.bar/ >/

http://foo.bar/path/?a=b —> /path/
WHEIST7AIL | %EL
BAN—=D32 100
151 <{gc—script>

var uri = geutil.getUri();
</gc—script>
9) getHeader BA%K

2K goutil.getHeader(name)
5% name: JOIRMAYZ £ (Wh7E)
RYfE VOTRANYEBERT XFI VI TRAMNYE BNEFELELMES (L undefined,
BT BESNEAROVITRAMYTERGELET,
WEJIST7AIL | 5L
BAN—=D3r 100
151 <{gc—script>

var host = geutil.getHeader("Host”);

<{/gc—script>

(10) getResponseHeader B8%§

9
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£xX geutil.getResponseHeader(name)
5|41 name: L AR AANYS & (7E)
RYfE LRIRUAANYFEERT XFF, LAKR ZAANYE NEELEWNMEE X
undefined.
BTLL] BESNAROLARVAANYZTEMBLET .
WEJIST7AIL | 7L
BAN—Y3Y 100
151 <{gc—script>
var cookie = geutil.getResponseHeader(” Cookie”);
</gc—script>
(1) hasTerminfo B %X
=5 geutil.hasTerminfo()
518 7L
RYIE IR ERHAIG TEIEE L true. IGTELEHNSTHE S false
Bl Cookie, HLLLIFF vy aM ol RIFRA G TE-DEINETHELEFT,
WMEJIST7AIL | HL
BAN—Y3Y 100
i
(12) getTerminfoProperty Bk
£X geutil.getTerminfoProperty(key)
518 key: HR1EIRIAE £

10
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RYE MR IEREE R T XF, G TELHI S5 E (X undefined,
EL: )] Cookie, HLLIEF vy ambiEESN-RRIDIHKRIFHRIEFIMBLET ., ZHI

FAXFNXFARBESNES,

WEIST7AIL | BL
BAN—=D3r [ 100
151 <{gc—script>
var browserType = gcutil.getTerminfoProperty(“browserType”);
</gc—script>
(13) escapeHtml BE%k
e geutil.escapeHtml(text)
513 text: TR —THRDXFF
RYfE HTML TR —TEHDXFFI
3t EA THFRAME HTML BRICIR7—TLET . X, D113 Mgt IR MENFE

j—o

WEJIST7AIL | TGl
BAN—D3r 100
!l
(14) toHtml BE%k
X geutil.toHtml(elem or mark)
ElE: elem: jQuery 74k

mark: X F 5

11
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Izl

Sl TR RSN jQuery ATV Hb HLLIFIEE SN T GeneCode Y —V &%
BOEZRZISUYIZHALET , null A0 undefined ZIEESN-BEIE. ThF
L null, undefined EH AShFEzT,

WE JS T7AJL | geutilsjs
BAN—=T32 | 100
151 {gc—script>
geutil.toHtmI($("body™));
geutil.toHtml(foo);
<{/gc—script>
(15) toDebugHtml BE%X
= gecutil.toDebugHtml(elem or mark)
ElE: elem: jQuery A7 Hk
mark: XF5
RYIE gL
S5 BA S TIEESINT= jQuery ATz U, LLLITIBE SN = GeneCode ¥ —V &%

BDOEERF debug LA TATIZH ALET . null 42 undefined 2 ESN =154
[Z. FNF N null, undefined EH AENFET,

WE JS T7AJL | goutilsjs
BAN—D3Y 1.0.0
451 {gc—script>

geutil.toDebugHtmlI($("body™));
geutil.toDebugHtml('foo”);

<{/gc—script>
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(16) writeViewport BH%K

£X geutil.writeViewport()
5% 7L
RY{E L
£ BA AX—hr I+ B®D viewport ZHALET,
WHE JS J7A)L | geutilsjs
BAN—3Y 1100
i <head>

<gc-script>

geutil.writeViewport();
</gc—script>
</head>
(17) isGroup BI%k

R geutil.isGroup(name)
5%k name: IR IL—T 4
RYfE BELEIHEKRT IL—TICABEL TV SIS ST true, ZRUSNDIHE T false
BILL] D47 UMDMEELIZIHR T IL—TICBL TSN ESI N EHELET,
WMEJIST7AIL | HL
BAN—Y3Y 100

1

if (geutil.isGroup(“android”)) {

gclog.debug(“request from android “);

13
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(18) getRemoteGroup BE%K

X geutil.getRemoteGroup()

51% L

RYE IP7RLRYRMZIEEND LRI T =0T I —T &, IP TRLRAYRMMZ—F LA
H\BEE null,

BTy GCHtmllpAddressFile TEER SN T= IP FRLRAY AR T, 7OERSNI= IP Z5Ti

FINT—=DTN—THEREFELES,

WME IS T7AIL | EL

BAN—DIY 1.0.0

451 <{gc-script>
if (goutil.getRemoteGroup() == 'docomo’) {
gcutil.out(docomo M IP 7KL XA TY);

}
<{/gc—script>

2-2 gclog I\wir—

(1) error A%k

£ gclog.error(str)
Ik st Ayt—UXFF|
RYE L

14
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SR GCHtmlLogFile TAL VT4 THRESNI=TVIL—FRTIT7AIVIZIS—LA

LTRIEHALET,

GCHtmlLogFile TAL I TATNRBEDBHAIX. HAShEE A,
WEIST7AIL | BL
BAN—=D3r 100
151 <{gc—script>

gclog.error(“error message at template”);
<{/gc—script>
(2) debug BA%K

=z gclog.debug(str)
5% str: AytE—IXF |
RYfE L
SR GCHtmlLogFile T4L I T4T THRESN=TVIL— AT I7ANIZT N\VT L

N)TRIEHALET,

GCHtmlLogFile TAL Y T4 HNREBEDIHZE . =X GCHtmlLoglLevel A
debug2)FKFmDIHZEIL. HAShFEEH A,

WMWEJST7AIL | Bl
BAN—D3Y 1.0.0
151 <{gc—script>

gclog.debug(”debug message at template”);

</gc—script>

(3) trace FE%k

15
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£xX gclogtrace(str)

5%k str: Ayt—U3F5

RYfE L

BTLL] GCHtmiLogFile TAL VT4 THRESNI=TUTL—FAYT T7AIJLICFL—RALA

LcayEHALED,

GCHtmlLogFile TAL T4 HNRFBEDIZE . =X GCHtmlLoglLevel A
traceQ)RFHNB A (X, HAShFEEA,

WEJIST7AIL | 5L
BAN—D3r 100
151 {gc—script>

gclogtrace(“trace message at template”);

</gc—script>
@ isErrorEnabled B %K

X gclog.isErrorEnabled()
5% 7L
RY{E BWEIGE(E true ZIRY
i BA GCHtmlLoglLevel T error(1)DERESNTNEMESHEHIELET,
WEJIST7AIL | TGl
WAN—T3Y | 100
151 {gc—script>

if (gclog.isErrorEnabled()) {

gclog.error(Error BNEZNTY):

16
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<{/gc—script>

(5) isDebugEnabled B %k

X gclog.isDebugEnabled()
51% L
RYfE BTG A true ZIRT
E5ER GCHtmlLoglLevel T debug(2)A LM ERESNTLSMEIMEHIELET
WEJIST7AIL | 5L
!l {gc—script>

if (gclog.isDebugEnabled()) {

gclog.debug('Debug MAXNTY);
}
</gc-script>
(6) isTraceEnabled BA%L

=5 gclog.isTraceEnabled()
51% L
RYfE BB E S true FIRT
BT GCHtmiLoglevel T trace@)LLEMNBREEINTLSIMNEINEHIELFET

WE IS T7AIL

Tl

17
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BAN—DaY

1.0.0

1

<{gc—script>
if (gclog.isTraceEnabled()) {

golog.trace(Trace BNE XTI,

<{/gc—script>

18
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2-3 gcruntime /\W4r—

(1) loadJs BA%K

£ geruntime.loadJs(path)

5%k path: JavaScript 774 JL/VR (3XF5F)

RYIE L

BT path THEE SN T= JavaScript 771 ILEFHRAAA . EITLET,

path [£ GCHtmlJsDirectory T4 LT 4T THRELI=TAL IR IRAMS DX/
REHEEINFET,

WEJIST7AIL | 5L
BAN—D3y 100
151 {gc—script>
gcruntime.loadJds(”gcutilsjs”);
</gc—script>

(2) loadJsOnce BE %k
= goruntime.loadJsOnce(path)
5|k path: JavaScript 774 J)L/AX (3LF5)
RYfE L
HL: )| path THEE SN 1= JavaScript T7 A ILEFRAIAH . RITLET , 1=FZL. BRIER

AHFEHD IS T7AIVEFHEHAAHEE A,

path [£ GCHtmlJsDirectory T4 LT 4T CEREL=T AL IR IS DFEX /8
REAEEINFET,

19
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WEJIST7AIL | 5L
BAN—=D3r 100
451 <{gc—script>

geruntime.loadJsOnce(“geutils js”);

</gc—script>
(3) setTemplate BH%K

X geruntime.setTemplate(path)
5% path: T TL—rI74IL/ SR (XF5I)
RY{E sl
BT ERTHTUIL—rI7AINEERELET . TVTL— MR ETUTL—bT oL

DGR ELLI/ DoInED/NRERELET .

ZO APl (FavbO—STOMMERLET,

WE IS T7AIL | Bl
BAN—DIY 1.0.0

151 geruntime.setTemplate(”/common.html!”);
(4) redirect BEA%K

£ goruntime.redirect(url, status)

EE url: DFALIRSE#ERT URL (WAZE)

status: LARVRIZEARTHRAT—F2RO—K(EE)

20




SYBEETRIC

Izl

BESNIz URL ITURA AL IREITIRSIBL AR RERLET , status FHBEL
=15 &(&, 302 TUAALIREITWVET,

COBMBETEUHTHIZH AL T ELRARORIE, £ TRy EILENET, O
D APIZFEUPH L=, I return LTLEELY,

WEJST7AIL | KL
BAN—IY 1.0.0

1

if (gcruntime.isGroup(“android”)) {
gcruntime.redirect("http://www.example.com™);

return;

21
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(5) setTerminfoProperty BE %k
2R geruntime.setTerminfoProperty(key, value)
5% key: ¥mRIERIER 2

value: iR IEHRIE

RYfE TL

AR ZRIEEFIEELTHBDHKRIEREZIEBMT 5, COBEEFE->TEMLI-IER
[ VOIRRD R BETDR. geutil.getTerminfoProperty B84k CTEIS al

1 gcruntime.setTerminfoProperty(“foo”, “bar”);

2-4  jQuery PEIREA%K

(1) gc_image resize BA%K

EEN jauery_obj.gc_image_resize(w)

518 w: iR DERIE (E 7L BEL)
RY{E EHMEOBEEOD jQuery AT Hk
&5t 8A BESNIIBCEGERNLET.

WE JS T7A4IL | goutilsjs

BAN—DIY 1.0.0

451 <gc—script>

$("img”).gc_image_resize(100);

<{/gc—script>

22
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(2) gc_image_clip BA%K

£K Jjquery_obj.gc_image_clip(fx, fy, tx, ty)
g%k fx: SERBEEOE LD X EZ (0 LLEDOEH)

fy: SEMFEIDZE LD Y EAR (0 LLEDEH)
tx: FEREHDOETD X EER (0 LI EDEY)

ty: JERBEOETO Y EZR 0O LI EDEK)

RYIE EMEOBED jQuery 772 H+
Eli): BEIN-SEHEECEBEZUYIREET,

WE JS T74IL | goutilsjs

BAN—DIY 1.0.0

151 {gc—script>
$("img”).gc_image_clip(0, 0, 100, 100);

</gc—script>

23




